



马伊 ■ 领奖,主持人念情书

长春电影节近日落下帷幕,准妈妈马伊琍荣膺影后,就在她挺着大肚子走上舞台领奖的时候,最感人的一幕发生了——主持人李佳明在她拿到奖项时朗读了文章的情书。一封简单的情书,让我们看到了明星们的真情意。

谁说娱乐圈无情 明星也爱写情书

收到情书

马伊 ■ 喜极而泣

在长春电影节的颁奖典礼上,影后马伊琍挺着大肚子走上舞台领奖,主持人李佳明在她拿到奖项时朗读了一封信,他说:“在晚会开始前15分钟,有一个人给导演打来电话,让导演记下了这封信,并且告诉导演如果马伊琍没能获奖,就把这封信撕掉,如果获奖了就在现场读给你听。”听到这里,马伊琍一脸茫然,当李佳明读到信中称马伊琍为“宝贝”时,全场人都被感动了,

因为所有人都已经猜到写信的人正是马伊琍的丈夫、青年演员文章,正在外地拍戏的他当晚不能陪同马伊琍出席闭幕式。

文章在信中说:“你现在是影后了,可我不是影帝,但我宁愿做一个成功女人背后的的男人……”于是,马伊琍就当着大家的面哭了。

马伊琍说,自己是个喜欢浪漫的人,曾期盼着和老公在纸上交流,但是文章却很少动笔写信,“所以他今天真的是给了我很大的惊喜”。马伊琍说,她并不太愿意和别人分享自己的私生活,但

是这次她要让大家知道自己真的很幸福。

如果说,之前大家只是因为电视剧《奋斗》的热播而关注他们的这段姐弟恋,那么现在,大家终于透过两人的明星光环看到一对恋人的真情实感。

一封情书

看出明星真情意

现代社会,写一封情书已经成为一种幸福的奢求,而这一封封也许再平常不过的情书,却如夏日里的一杯清茶滋润着总是给人薄情寡义印象的娱乐圈。



马伊 ■

偶像明星周渝民在接受采访的时候曾经透露,他在学生时期爱写情书追求女生,并形容自己招数老套:“情书最后一句都是写‘希望我们以后能够一起用功读书’。”

性格反叛的谢霆锋曾写信给父母及太太张柏芝。就连平时甚少谈情的汪明荃,也曾经写信向男友罗家英表白,坦言与他相识难得,还甜蜜地约他去旅行:“上次我们去日本看樱花,下次就看枫叶。”下面就让我们看看明星们是怎么写情书的。

潘虹的 怀旧情书

我们是两艘没有洗去风尘的船,在漫长的航行中寻找着自己的港湾,我们不期而遇。于是,靠近,相互致意。片刻的停顿、休憩后,我们又只好缓缓地擦肩而过,你有你的方向,我有我的航程。

——潘虹致H先生

注释:这是潘虹在《潘虹独语》中披露的一封情书。这封情书的结局谁都了解,它充满了成人的理性,不能结婚不等于是仇人,因为两人毕竟爱了一场。

韦唯的 肉麻情书



韦唯 ■

我们接得这样紧,把我们的肉体和灵魂都融成了一体,两颗心像一颗心那样跳着,你的亲吻像雨点一样飞向我的脸……

——韦唯致迈克尔

注释:这封情书真是肉麻,当时是登在韦唯与迈克尔合写的书中,并且制作成中英文版本。遗憾的是,两人现在情已逝。

潘虹

刘德华的 简单情书

最亲爱的妻子:相识非偶然,一见已相牵。最爱你的丈夫。
——刘德华致喻可欣

注释:此信没有华丽的词汇点缀,“已相牵”“最爱你的丈夫”在言简意赅中点明了华仔的情感,这对当时的女友喻可欣来说已经足够了。她对媒体说:“我忽然有一种感觉,台北和香港的距离不再是那么遥不可及。”



刘德华和喻可欣 ■

张艺谋的 初恋情书



张艺谋 ■

肖华同学,你好:祝……身体健康。肖华同学,当前社会上和学校里都动员我们上山下乡,大家都不了解情况,不知道上面的政策是什么?是必须全部下,还是部分下,听说你父母在有关部门工作,所以托你了解一下情况……不管打听与否,都请给我回信。

——张治谋致肖华

注释:此张治谋就是今天家喻户晓的张艺谋,肖华是张艺谋事后迎娶的妻子。这封信全篇没提“情”字,但男孩借着前程大事,与心爱的女孩套近乎,一旦女孩回信,便有了继续交往的由头。新快报

梁朝伟透露为何准备结婚

近日,梁朝伟接受专访,难得地大谈其与刘嘉玲的相处。他透露,选择今年成婚与去年刘嘉玲父亲去世有关。

梁朝伟说:“我觉得两个人在一起很开心,婚姻只不过是做给人家看的。但是,如果能够让很多人开心,我觉得也无所谓。”

为什么我们决定今年结婚?是因为去年嘉玲的爸爸过世,她觉得家人在的时候,应该让他们看到他们应该看到的,所以才会有这样的想法。对我来说是无所谓的,两个人不结婚也会在一起,不好的时候,结了婚也会离婚。”

彭骥

舞剧《牡丹亭》再现浪漫传奇

昨日下午,由南京军区政治部前线文工团和北京大都阳光艺术团合作创演的大型舞剧《牡丹亭》首演新闻发布会在北京举行。该剧将于7月21日在中国剧院首演,之后献艺上海国际艺术节。

为了保持原著的核心精神并有所创新,舞剧《牡丹亭》创作人员阅读了汤显祖的原著和大量关于《牡丹亭》的理论文章,研讨昆曲《牡丹亭》等作品。该剧编导之一、前线文工团团长应志琪告诉记者,主创人员决定选取原剧中男女主人公极其浪漫的爱情主线,集中讲述一个至情至爱的故事。剧中杜丽娘为争取精神的自由、婚姻的自主,不怕穿越生死,执着追求真情真爱,这就是舞剧着力要体现的核心思想。同时,汤显祖的作品有着很大的艺术张力,尤其是他营造的梦的氛围和那些至情至爱的情境,为舞剧的创作和表演提供了巨大的空间,完全可以在保留其精神内涵的情况下,在形式上进行全新的演绎。概括起来,就是“至



《牡丹亭》演出照

情故事,浪漫演绎;古典意蕴,现代手法;奇幻色彩,多维呈现;如诗如画,美轮美奂”。

该剧阵容强大,创作班底由曾获2007年CCTV春节联欢晚会歌舞类节目一等奖舞蹈《小城雨巷》的主创、获“荷花奖”金奖舞剧《妈祖》的部分主创组成,聚集了军内外的舞蹈、音乐、舞美、服装、灯光专家。女主角杜丽娘、男主角柳梦梅分别由文华表演奖获得者胡琴心、许鹏担纲。

通讯员 张正海 快报记者 李谷

赵雅芝、李若彤成典范 准空姐做起明星梦

本周末,江苏卫视“南航中国新空姐招募大汇”总决赛将开锣。不少选手已经做起了明星梦,想借空姐大赛进入娱乐圈。

赵雅芝在进入娱乐圈前是位空姐,在职期间不仅接戏还参加香港小姐选秀。她在接受记者电话采访时说:“开始只是被演职人员看好,不飞的时候我就做群众演员,逐步才有了一点戏。我抱着边做边学的态度,从不讲价钱。”演技锻炼出来后,赵雅芝成功塑造了《上海滩》中的冯程程、

《新白娘子传奇》中的白素贞等经典形象。无独有偶,小龙女李若彤也是从空乘工作“飞”入演艺圈的。在一次飞行中,她偶然被大导演徐克相中,拍摄电影《妖兽都市》。

看到赵雅芝、李若彤的经历,南航空姐招募大汇的不少选手毫不掩饰自己的参赛初衷:“当空姐是进入娱乐圈的一条捷径。”负责培训的一位台湾编导无奈地对记者说,“她们的想法太过幼稚,现在进娱乐圈有多难,她们根本不知道。”快报记者 孙伊

严宽片酬飞涨跻身一线小生

在娱乐圈出人头地有一定的难度,今年,严宽蹿红的速度令人瞠目结舌,片酬已经达到一线小生的水平。

《最后的格格》在全国的热播,使得严宽人气暴增,演技也得到认可。拍完鄢颇执导的电视剧《阴丹士林》后,他又发行了首张专辑《下一站天王》,一手包办整张专辑的词曲和创作。记者获悉,目前严宽的片酬

已经涨到每集7万~10万元,与国内一线小生的片酬不相上下。某知名制片人表示,严宽是今年片酬涨得最快的一位,这缘于严宽在影视作品中表现出的精湛演技以及他出色的音乐才华。明星演而优则唱的不计其数,但是从演员转变为创作歌手的屈指可数。凭借影视歌全面开花,严宽已正式迈入一线小生行列。

王雯

rein 瑞鹰 年度“最佳SUV”



江淮瑞鹰南京汇通特约销售服务店

销售专线:025-52409666 57908866 13382033050 特约 经销商 镇江江南:0511-88785888

售后服务专线:025-57908818 4S店地址:大明路595号

丹阳广胜:0511-86918666

一纸换万金

即日起至7月31日止,只要出示卖掉老车的一纸凭证马上换购瑞鹰。多种超值回报即刻归你。现金奖励:1对1服务:3年10万公里全程保修;全能驾驶特训营;国家动力伞空中体验;更有康泰龙活动送给你自由车生活。“换购瑞鹰 全程增值”

置换现代化售后无忧平台:庞大服务体系

金融:新一代融资贷款利率低至4.5%

置换高额收益:置换轻松,首付仅需43%首付。

置换豪华车型:尊贵商务车;豪华SUV;豪华MPV。

置换豪华轿车:奔驰A级、宝马3系、奥迪A4L。

置换豪华SUV:路虎揽胜运动版;路虎揽胜极光。

置换豪华MPV:别克GL8;丰田埃尔法。

置换豪华轿车:奥迪A6L;宝马5系。

置换豪华SUV:路虎揽胜运动版;路虎揽胜极光。

置换豪华MPV:别克GL8;丰田埃尔法。